

**ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. ЕЛХОВО**

Д О К Л А Д Н А З А П И С К А

От Петър Андреев Киров - кмет на община Елхово

ОТНОСНО: Вземане на решение от Общински съвет-Елхово за приемане на мерки за защита на гражданите и бизнеса и справяне с икономическите последици, вследствие усложнената епидемиологична обстановка, свързана с разпространението на COVID 19

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

С Решение на 13.03.2020 г. на Народното събрание на Република България, бе обявено извънредно положение на територията на страната, във връзка с усложняващата се епидемична обстановка, свързана с разпространението на COVID 19.

Със своя заповед №РД-01-124/13.03.2020г., Министъра на здравеопазването въведе следните протиепидемични мерки, а именно: преустановяване на посещенията в увеселителни и игрални зали, дискотеки, барове, ресторанти, заведения за бързо обслужване, питейни заведения, кафе сладкарници и големи търговски центрове тип МОЛ, с изключение на банковите и застрахователните офиси, хранителните магазини и аптеките в тях. Преустановяват се и посещенията на децата в детските ясли и детските градини. В изпълнение на заповедите на Министъра на здравеопазването с мои заповеди също съм въвел протиепидемични мерки на територията на община Елхово и съм възложил последващ контрол за изпълнението им. Като се вземе предвид, че извънредното положение на територията на РБ е обявено, считано от 13 март 2020г., и с обнародвания в ДВ, бр.28: Закон за мерките и действията по време на извънредното положение, същото продължава за неопределен период от време, до отмяната му, моля да допуснете до разглеждане в извънредно заседание на общински съвет настоящата докладна записка за осигуряване на мерки за защита на гражданите и бизнеса и справяне с икономическите последици вследствие усложнената епидемиологична обстановка. Квалифицирането ѝ като неотложна се обуславя от въведеното извънредно положение и предвидените срокове по Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Общината. Мотивите за това са, че усилията ни трябва да бъдат насочени не само към неотложните мерки и действия за предотвратяване на разпространението на коронавируса, но и към грижа и създаване на условия за подкрепа на бизнеса в създалата се икономическа обстановка.

Освен предвидените мерки в Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020, предлагаме въвеждане на следните допълнителни мерки за територията на Община Елхово:

-Да се освободят от заплащане на такса за ползване на тротоари, площади, улични платна, места, върху които са организирани пазари /открити и покрити/, тържища, панаири, както и терени с друго предназначение.

- да се освободят от заплащане на наем за периода от 13.03.2020г. до отмяната на извънредното положение, ползвателите и наемателите на общински помещения и терени, които съгласно Наредба №5 за реда за придобиване, управление и

разпореждане с общинско имущество имат сключени договори за наем и ползване на обектите и терените и които са затворени на основание заповедта на МЗ.

- да се освободят от заплащане на 50 процента от дължимия наем за периода от 13.03.2020г. до отмяната на извънредното положение, ползвателите и наемателите на общински помещения и терени, които съгласно Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество имат сключени договори за наем и ползване на обектите и терените и които са затворени във връзка с извънредното положение и не попадат в категорията обекти от заповедта на МЗ.

Предвид изложеното, предлагам Общински съвет – Елхово да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1. На основание чл. 21, ал.1, т.7 и т.8 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с Решение на Народното събрание на Република България за обявяване на извънредно положение върху цялата територия на Република България, прието на 13.03.2020г. във връзка с разрастващата се пандемия от COVID-19 и издадените Заповед №РД-01-124/13.03.2020 г. на Министъра на здравеопазването на Република за периода на извънредното положение, обявено от Народното събрание на 13.03.2020 г., Общински съвет-Елхово:

1.1. Освобождава от заплащане на такса за тротоари, площади, улични платна, места, върху които са организирани пазари /открити и покрити/, тържища, панаири, както и терени с друго предназначение, които са общинска собственост по Раздел II, подробно описани в чл.19 от Наредба №7 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Елхово и които са затворени на основание заповедта на МЗ във връзка с извънредното положение за периода от 13.03.2020г. до отмяната на извънредното положение.

1.2. Освобождават се от заплащане на наем за периода от 13.03.2020г. до отмяната на извънредното положение, ползвателите и наемателите на общински помещения и терени, които съгласно Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество имат сключени договори за наем и ползване на обектите и терените и които са затворени на основание заповедта на МЗ.

1.3. Освобождават се от заплащане на 50 процента от дължимия наем за периода от 13.03.2020г. до отмяната на извънредното положение, ползвателите и наемателите на общински помещения и терени, които съгласно Наредба №5 за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество имат сключени договори за наем и ползване на обектите и терените и които са затворени във връзка с извънредното положение и не попадат в категорията обекти от заповедта на МЗ.

ПЕТЪР КИРОВ

Кмет на Община Елхово